CONSEJO PROVINCIAL DE CARCHI

2025-Enero-Numeral 3-Metadatos

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	30/11/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION	Direcciÿýn Administrativa y Talento
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Dr. Juan Carlos Villacreses
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	juan.villacreses@carchi.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	062980302 Ext. 102
LICENCIA	CC-BY-4.0